

缘分呐!

同年同月同日生情侣结婚
翻照片发现同一医院出生

◆苏靖杰和郭雨婷

27年前,不同家庭的两个婴儿在四川绵阳江油人民医院出生;27年后,两名婴儿长大成人,他们在成都领取了结婚证。今年3月10日,相恋4年多的郭雨婷和苏靖杰,手捧鲜红的结婚证,他们相信,这就是缘分。

初中同班,同一天过生日

2004年6月,在江油读初二的郭雨婷班上,转来了几个新同学,苏靖杰就是其中之一。就这样,苏靖杰和郭雨婷成为了同班同学,一次偶然的因素,让两人成为了前后桌。

“当时因为一件事,我和班上一位男生吵架,找到班主任要求换座位,就这样我们成了前后桌,那位男生,将是我们结婚时的伴郎。”郭雨婷说。

多次的闲聊中,他们得知了两人竟是同年同月同日生,郭雨婷大几个小时。“好巧,青春偶像剧好像都是这样的配置。”郭雨婷说。从那时起,两人的关系更加紧密,每逢生日,他们会邀请同学一起过。

初中毕业后,郭雨婷继续在江油读书,苏靖杰去了绵阳,虽然相隔30公里,但两人的联系并未中断。

2008年,他们高考。那一年,虽然身在绵阳,但苏靖杰多次回到江

油看望郭雨婷,共同复习,准备高考。填报志愿时,郭雨婷填了四川师范大学,苏靖杰填了电子科技大学,他们又来到了同一座城市——成都。

恋爱后才得知,幼儿园也是同学

和很多高中同学一样,大学期间,他们会互相到对方的校园参观、玩耍,寒暑假也会在江油聚会,但都是多名同学一起。不过,两人大学期间都没有恋爱。

“2012年,毕业前,我们两人和其他三名同学相约去了海螺沟,同旅行社的两个小妹妹说我们有‘夫妻相’,当场被我反驳,我说我是娃娃脸,他是国字脸,差得太远!”3月10日下午,回想起曾经的时光,郭雨婷笑着说。

毕业后,两人虽经常联系,互相关心,但谁都没有捅破那一层薄薄的面纱。直到2013年8月13日,一个电话结束了两人的单身。“苏靖杰,我心情不好。”“要不你去逛个商场,买买买!”然后,两人就莫名其妙在一起了。那一天,刚好是七夕。

相恋后的一天,郭雨婷在和苏靖杰聊天时,聊到了一位叫强兰的



◆苏靖杰和郭雨婷出生时拍下的照片

女生,这是苏靖杰的幼儿园同学。提起这个名字,让郭雨婷吃惊不小,因为她也是强兰的幼儿园同学,而且还是好朋友。就这样,他们谈到了幼儿园的班主任,还是同一人。

相知相爱,他们终成眷属

今年3月10日,两人在成都领取了结婚证。

恋爱后的一天,郭雨婷在苏靖杰家中翻看以前的老照片,偶然发现,苏靖杰出生时的照片背景和自己出生时的照片背景一模一样。原来,他们在同一家医院出生,一个在11床,一个在36床。

“那时医院会给每名出生的婴儿拍照片,偶然翻看老照片,我们才发现,27年前,我们就是熟悉的人。”郭雨婷笑着说。

苏靖杰是国防生,现在是一名军人。“其实,我早就暗恋她了,因为自己的性格,一直未能表白,但是,缘分,不会让我们错过对方。”3月10日,记者在采访苏靖杰时,他一直笑呵呵的。其实,两人刚刚恋爱时,因为性格差异还一度矛盾不断,不过在慢慢的相处磨合中,两人已经相知相爱。

据《成都商报》报道

谢谢啊!

捡20多万元银行卡,
报警路上又捡到30万现金
清洁工捡两笔巨款找失主



◆王成友

在自动取款机取钱时发现有人将一张内有20多万元的银行卡遗忘在机器内,在去派出所交卡的路上又捡到30多万元现金,当场还给失主——接连面对两笔“横财”,温州乐清市的河道清洁工王成友都选择了拾金不昧。

记者3月8日从温州市公安边防支队蒲岐边防派出所获悉,警方正在寻找银行卡失主。

“这都是应该做的,如果捡到别人的钱占为己有,太不道德了。”3月8日,王成友告诉记者。

王成友今年41岁,是乐清市蒲岐镇南门街村农民,去年9月开始做河道清洁工作,月工资约3000元。2月26日上午,他划船到镇上的银行取钱,发现ATM机操作页面停留在可取款状态,卡内余额有20多万元。

意识到有人将银行卡落在取款机内,王成友将卡退出,找银行工作人员求助,被告知需将卡交到派出所。

去派出所途中,王成友在巷口看到一只黑色塑料袋。“这地方离我负责保洁的河道很近,当时风大,我担心塑料袋被吹到河里,污染环境,想把它清理掉,没想到,里面是一捆捆现金,大概有30多万。”王成友说,当时周围只有一名边打电话边往银行走的中年女士,见她准备上车离开,他赶忙跑上前询问是否丢了东西。

中年女子愣了一下,接着急忙找钱。通过核对金额以及在塑料袋内的摆放方式,王成友确定钱是对方的,于是归还。中年女子拿出1万元表示感谢,被他谢绝。

“事后我只告诉了当天同船的同事,没想到传开了。”王成友说。

本报综合报道

呼市福彩中心开展3D游戏派奖培训会

春回大地,日暖青城,正值节后市场回暖之际。为回馈广大彩民朋友一直以来的支持,为提升全市近700家福利彩票销售站销量,也为积极配合自治区福彩中心福彩3D游戏1000万元派奖促销活动,呼市福彩中心市场一部精心筹划了为期3天,共计6场的培训会。

呼市福彩中心依然邀请到资深彩票从业人员张克永讲师为大家详细讲解,并与现场销售站业主共同探讨提升选号技巧、改善经营现状、确立销售定位、促进创意营销的方式方法,方便业主们根据自身实际情况进行改进和调整,实现“服务好、杀号准、卖的多”,

从而提升销售站整体业务水平和服务质量。此次,自治区福彩中心于2018年3月5日在全区范围内开展3D游戏派奖活动,共计使用1000万元3D游戏调节基金作为派奖奖金,对3D游戏单选、组三和组六共三种玩法全部进行派奖,返奖率达70%左右!

感谢广大销售站业主们于乍暖还寒时候赶来参加培训会,呼市福彩中心将继续想彩民之所想,急业主之所急,一如既往地为主、彩民服务!

(呼市福彩)

男子驾车被困雪中
包头交警及时救援

3月8日下午,一名年轻男子手里拿着一面旗子走进希拉穆仁交管中队,感谢民警在大雪中的救援。1月9日,高某驾驶小型越野车在县道X090小文公方向被困雪中,报警请求救援,包头市交警支队达茂交管大队希拉穆仁中队接到指令后,迅速赶往事发地,历时45分钟圆满完成了救助任务。为了保证其他车辆安全通行,民警把高某护送至安全路段后,迅速返回积雪路段开展巡逻。事隔2个月,高某终于找到了恩人。

张磊

交警保护逆行老人
平安回家

3月10日下午3时左右,包头市公安局交管支队北郊大队民警在执勤时接到一司机报警称,一老人骑自行车在包固一级公路逆向行驶,随时有可能发生交通事故。民警立即驱车沿公路巡查,找到老人后,冒雨翻越隔离护栏将老人保护到安全的区域,并将老人安置在车内,同自行车一并带回安全地点。现老人已被暂时移交乌兰道派出所,民警联系到其家属后将老人安全送回了家。

付彦宇